

# 大漢報

## The Chinese Times

12

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE PRESS ASSOCIATION  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

(號二一第卷十第紙聞新) Thur., 12 December 1968 (Vol. 30 No. 212 Page 1)

日三十月十年申戊

報費價目表

郵寄或派到	一律每月二元
每季	六元
半年	十二元
全年	二十四元
零售每份	一毛

長晴午陰 明日有雪  
高溫度四式 低溫度三十



**前任駐聯國美大使主張兩個中國政策**

(紐約路透電)前任駐聯合國美大使高傑昨在此間電台對記者發表談話時，認為中共及民政府雙方均應在聯合國取得代表地位。並謂：聯合國應是全世界各國集約地位，不論我們喜歡他們的政策與否，無關重要，此是主張「兩個中國」的政策。

美國曾經在聯合國反對北京政權參加會員國最激烈。該項議案，自一九五零年即開始在聯合國大會每年提出辯論，但至今仍未通過。

高傑曾任駐聯合國美大使將滿三年，直至今年四月始告辭職，在此大談話中，記者曾詢問其認為是否美國應該提

**日相設法收回沖繩**

(東京路透電)日本首相佐藤榮作於當選總理執政後，昨首次向國會特別會議中發表言論，謂政府將向美國施壓力，要求收回沖繩島的主權。

但表示收回沖繩島的主權，並非美保留基地。沖繩島為越戰美軍的跳板。

**美國下屆新任總統舉行大封相**

**匿臣發表廣播**

**委任內閣名單**

(華盛頓十二日加拿大社電)行將走馬上任的下一屆美國總統，昨晚在此間向全國發表電視廣播，舉行「大封相」式宣佈委任其任後的新內閣十一位部長名單，以預備國人週知，此實為歷史空前的新舉。計其委任名單如下：

國務卿——威廉·法洛，五十五歲，原為律師前任檢察總長，一九六五年參加美國代表團，出席聯合國大會，曾有反共死硬派之稱。

國防部長——馬登拉德，四十八歲，原任威斯康辛州共和黨眾議院議員凡十年，其個性以強硬而著稱，將負責指揮世界最大的軍事機構。

司法部長——約翰·米奇，五十五歲，原籍紐約州人，內政有價廉物美專家，兩年來與匿臣合作從事律師業務，成為密友，協助匿臣競選。

國庫部長——大衛·彭尼，六十三歲，曾在美參加中央儲備局工作十六年，任愛普考考任內，曾服務於國庫部一年。曾任美國大陸銀行總裁。

勞工部長——喬治·麥肯，四十八歲，為經濟學家，曾任教授廿一年，原任芝加哥大學商學院院長。

教育健康福利部長——羅拔·萊利，四十三歲，匿臣任副總統時，曾為助理，隨後兩次任助理國務卿，工作。

房屋及城市發展部長——喬治·麥肯尼，六十一歲，連任密西根州州長六年，曾參加競選共和黨總統候選人，隨後轉任匿臣，協助其此次大選的重要因素。

交通部長——約翰·米奇，為著名建築師，曾任選任馬薩諸塞州州長，曾考華執照時，任公路專員。

商業部長——瑪里士丹士，六十歲，為紐約銀行家，競選時曾負責發動籌款二千萬元。

內政部長——華爾達·高，四十九歲，原任阿拉斯加州州長，於廿八年赴阿拉斯加，經營商業、建築工作，成為富家。

郵政部長——溫頓·布萊特，四十七歲。

**加拿大協助達荷美建百八十里電流線**

(哥倫布路透電)根據達荷美政府所定內閣合約，加拿大方面，會以經濟及技術，將一條電線由達荷美亞高士森實發電廠通達哥倫布，全長一百八十里。

此一合約，由加拿大駐達荷美大使馬斯與達荷美外交部長巴達勞簽署，根據此一合約，加拿大負責此一電線之部份工程。

馬斯稱，此一合約，可使加拿大有機會協助達荷美發展。

巴達勞在簽署詞中，指加拿大對達荷美衛生工作，及全國教育上，已給予不少協助。

**英相施用雙管齊下促尼戰聖誕前停火**

(倫敦路透電)此間消息稱，英國政府，將對雙管齊下的努力行動，希望聖誕節前，尼國內戰可獲得停火。

兩名外交部長高官員，已分別在拉哥斯及亞迪亞巴內，兩人皆持有英國首相威爾遜函件，消息指該函件，敦促由國際監督團人員組成停火。

在拉哥斯，英外交官，希望利用他的力量，影響尼日內戰中央政府領袖同意停火行動。

另外在亞迪亞巴內，英外交官，已將威爾遜函件，交給亞迪亞巴國王沙利斯，要求他促成停火。

**尼機炸十字會醫院 三人喪生傷十餘人**

(內瓦路透電)國際紅十字會發言人宣佈，紅十字會方面，已向尼日內戰中央政府提出強烈抗議，指責尼日內戰飛機，炸毀十字會醫院，造成三人喪生，十餘人受傷。

發言人又稱，該醫院係由蘇聯、蘇聯製造的伊爾申飛機，受傷人員中，包括尼日非紅十字會工作人員及數名兒童。

該醫院近由非亞利依哈拉拉內內亞提。根據內瓦紅十字會例例，軍事區內，尼國飛機不應誤炸醫院。

**長市聯蟬獲甫金 錄紀破數人票投選市**

此項選舉，為有史以來投票人數最多的一次，在本市式十五萬八千七百五十七名有效投票人中，共有百分之九十八人投票。

投票於昨晚八時結束，並開始計算票數，金甫甫時曾顯示有微弱的愛慮，至晚上九時三十分宣佈，他已獲得此次選舉的勝利。

於九時三十分後數分鐘內，本尼比市長金甫甫立刻往金甫甫選總部賀賀，他由金甫甫此次選舉中助。至今早早晨時，在一百一十一處投票箱中，共有一百零七處投票箱票數已算出，在計算票數時，顯示金甫甫獲得本市居民熱烈支持。

金甫甫此次代表無黨派聯合競選中，共計得六萬三千零三十五票，奮勿得共獲四萬一千九百五十六票。

**酒店職員遭人謀殺 車蓋屍屍捕兩疑兇**

(訊)多倫多市酒店一名職員被謀殺，警方拘捕兩名男子提控謀殺罪名。

死者孟斯特，二十四歲，於失蹤四日後，被人發覺，倒斃於汽車蓋下，屍體地處在沙安治的瞭望湖旁。

據初審證人指，死者失蹤之晚，有男子將他的汽車開至沙安治路一汽油站，汽油站服務員，曾聽到汽車行李箱有物撞擊聲，此外並聽到有男子哭聲，但服務員以為此乃一惡作劇而已，警員曾指出，死者被人用鐵枝擊斃後，才棄屍於上述地點，他銀包及現款四十元皆沒尋獲。

**加國高等法院判決 省長設誘職員名譽**

(奧太瓦加拿大社電)加拿大高等法院，昨判卑詩省省長班納名譽成立，並判班納名譽成立，判班納名譽成立，判班納名譽成立。

班納名譽成立，判班納名譽成立，判班納名譽成立，判班納名譽成立。

**意港口工人大罷工**

(羅馬路透電)意港口工人，在此一意大利北部港口，意港口工人，在此一意大利北部港口，意港口工人，在此一意大利北部港口。

**香港去年暴亂拘千餘華人約有四百仍在獄**

(香港路透電)香港政府昨又釋放五百位華人出獄，該等華人自從九七七年香港發生反英暴亂時期，即已被捕入獄，始終未曾經過審訊。

暴亂期間，港府曾頒佈緊急治安條例，違者被捕入獄，無須審訊，蓋因其時參加暴亂者，多係無辜，其黨份子領導罷工及示威遊行，先將拘捕五十餘人入獄，未曾審訊，至今年市面治安漸復正常，開始酌量分期釋放，在本月初曾釋放一千人，現計未審訊而仍被囚在獄中者，尚有四百人。

**分居婦發現夫遺屍 遭槍殺藏屍汽車箱**

(訊)本市分居婦人，昨發現她前夫遺屍在汽車箱內，行李箱內，警方因此男子失蹤已數日，約前被用槍擊斃，頭中槍式處。

死者名馬士，約三十歲，據警方調查結果，該輛藏屍汽車，于週日晚時，有不知名男子打電話巴士打拖車公司，着將汽車由泰十五街與非沙街交界處拖至第拾玖街東式式號住宅門外路邊。

湯馬士夫人於週日時，與友人至上述處探視丈夫，發現汽車停於屋外，後她與友人發現她丈夫失蹤時，在汽車行李箱內，警員尚未查出此謀殺案動機。

據一鄰居指出，死者離家約式週，但由那輛車駛離約式週，則由該名男子有鑰匙的男子駕駛。

據拖車司機亦表示不知何人將車拖至上述地點，警方在週日時，曾偵訊數名不知名人士。

**無胆賊空劫兩銀行**

(訊)昨日本市兩間在市中心中的銀行，遭匪徒劫掠，但該匪在兩次行動中均告失敗。

該匪在兩銀行劫時，皆用字條，交與銀行收收員，謂他手上有槍，由於匪徒過於緊張，兩銀行女職員皆拒絕交出款項，該匪即行離去，式案相距約拾七分鐘。

**蘇避孕圖案百萬種 設法減少婦女墮胎**

(莫斯科路透電)蘇聯政府，正在增加節育的圖案，及增加有關節育的解釋性文字，企圖減少墮胎事件。

衛生部部長勞夫斯基稱，在本年底前，所出版的墮胎圖案共達一百萬種，他指在蘇聯內，仍沒有墮胎丸，因政府方面，認為此種墮胎丸仍不是良好者。

此外部長又稱，政府方面，並研究一切有關墮胎的文學，顯示目前所存在的人工墮孕方法，使不少婦女婦女採取墮胎來制止生育。

**路透社董事局議決 顯求中共釋放嘉里**

(倫敦路透電)英國路透社董事局現已要求中共立即釋放被禁的該社記者安東尼嘉里。

該社董事局呼籲世界各國報章，

**北京軍醫獲獎 割除巨瘤手術成功**

(香港路透電)據新華社報告，中國現已命名嘉獎北京軍醫醫院，認為該院於今年冬月間曾施行一項罕見的割除手術，割除重約拾七磅重的肉瘤，獲得成功，實為中國上的一種光榮奇蹟。

該院并謂：壹位鐵路工人的妻子陳彩(譯音)，於割治肉瘤時期，經過十小時的手術，割除巨型肉瘤，現已完全恢復健康正常。

**陶杜建議改革國會**

(奧太瓦訊)加拿大前相陶杜稱：對他所作「改革」國會之建議，應再作第二次審議，但他另指，他與加國大憲法，曾無法容忍，讓國用權力規條，對此提議作無窮盡阻擾。

陶杜此一談話，毫無疑問他會使用各種方法消除此一阻礙，他並指加國大國民對此改革提議甚感高興。

他指加國大國民並非他們來作馬拉松式的長途競選比賽，而是選各議員出來辦事。

陶杜此一提議，在下議院內引起激烈的爭辯，並受到反對黨激烈攻擊。

**超級蒸汽火車試行 突撞火車幸各無恙**

(安省，京士頓訊)一輛超級蒸汽火車試行，週一於該處各報記者，監視及廣播台人員作試行時，在京士頓外撞擊，輛運肉火車。

該火車司機只受到輕傷而已，火車內亦沒任何人受傷，火車於撞向卡車時，車行速逾每小時九十里。

該卡車所撞的平交道，由端皆有路障設備，在車內各新聞界代表，總計共超過一百人，怎料在試行中竟發生意外事件，幸沒任何人受傷，該輛超級蒸汽火車今正式開始試行。













